$aF 239 B9 £ R
111 #6*% 13P(-)3 111 # 62 17Tp (I )FFY IR T Wikie
LEFES RS TR

w3y P (111 #6 7 9p)3 Fefpfrgzef gz p 111 £6" 139 (- )3 111

E£6° 1Tp(ADFFWRIRF I > DI LM PF et T FH

S HREREERRSRESREFEFRRI BE REM B LR IEL -

()R- ~— kg HFiR 32 (A5 A8) > FA- ~ - 37(F E550)%

ERRCEE 1 E TSR g7t
(C)R= k% 1 6/14(2 ) = ~6/15(2) = A WER WG RT 722 o
1.6/13(= )2 % ~6/14(= )T = #HF R A8 o
2.6/14(2 ) = HER BT L T & TP 2 AXRGFEHAY - K
FREFE R XL FEAPHET o
3.6/15(=2 ) = F L E£L 2 -

S RERRAEE C E AR 2 6/8 AT R E A PN 6/18 (- ) b s TER

P > D R R IERAR AR ERT T o
‘%Fﬁﬁwvibﬁ#m FRHERRAFHFE S 3 PREIHN R
F¥ IR FRERFLISGTERF
B RBLA RN A PR S R R R

i

[=X)

CEATERAL 2 E GRS AR R & AN Y L 5L Google Classroom ~ 5 & &
A FFRITHF A RSN c LR H R R EL IR T AEFH

£47 2 AT WA BH

111#6* 9Fp



